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Het verkeer was in veel grote steden wel veilig…het was er nagenoeg niet!

Dit is de nieuwsbrief  van de VVN afdelingen Genemuiden en Hasselt-Zwartsluis 
Deze nieuwsbrief is bedoeld voor alle VVN vrijwilligers, schoolbesturen, scholen, leerkrachten en verkeersouders en andere geïnteresseerden. We willen iedereen op de hoogte brengen en houden van allerlei zaken die op het gebied van veilig verkeer in en om onze gemeente spelen.
Inhoud: 

De scholen zijn weer begonnen!

Activiteiten in Zwartewaterland

Richtlijnen gezondheidsdiensten voor VVN

Verkeersexamens Zwartewaterland

Verkeersregels voor hoverboard, elektrisch skatboard, monowheel en e-step

Opfriscursus/Verkeersvragen

Verkeersongevallencijfers in beeld

VVN Participatiepunt 
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De spandoeken zijn vrijdag 15 mei door medewerkers van de gemeente Zwartewaterland opgehangen en, waar mogelijk, voorzien van de ondertitel “Kom op de fiets of lopend en houd afstand, 1,5 meter”. 
Ze zijn enkele weken blijven hangen.
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Komende activiteiten VVN in Zwartewaterland:
Zwartewaterland:

Theoretisch verkeersexamen:  dinsdag 16 of donderdag 18 juni
Praktisch verkeersexamen:
Uitstellen naar april 2021

Corona

Wij blijven de richtlijnen volgen die de gezondheidsdiensten geven en nemen we de volgende maatregelen om het risico op verspreiding van het virus zo klein mogelijk te houden: 

 Al onze publieksactiviteiten worden geannuleerd of uitgesteld. Dit betreft onze acties en projecten waar mensen zouden samenkomen, zoals de VVN Opfriscursus en Buurtacties. 
 Via het VVN-Participatiepunt worden nog geen buurtacties weggezet onder melders. Verkeerskundig consulenten pakken geen nieuwe meldingen op. Lopende trajecten, waarbij het bezoeken van de locatie en het contact met de melder al heeft plaatsgevonden, worden wel afgerond.
Verkeersexamens 2020 in Zwartewaterland
Het landelijk VVN heeft het verkeersexamen uitgesteld. 

De data hiervoor zijn:
o Maandag 15 juni (schoolregio midden)
o Dinsdag 16 juni (schoolregio noord) = onze regio 
o Donderdag 18 juni (schoolregio zuid) 
VVN theoretisch verkeersexamen
Leerlingen kunnen zowel online als offline deelnemen aan het theoretische deel. 
 
Online
Op de bovengenoemde data kunnen basisschoolleerlingen inloggen om het examen te maken. Zij krijgen na het afsluiten van het examen direct online de uitslag. Vooraf oefenen kan via https://examen.vvn.nl/oefenen.
 
Offline
Leerlingen kunnen ook offline examen doen met de daarvoor beschikbare examenboekjes. De examen boekjes zijn al in ons bezit. In Genemuiden worden ze een aantal dagen voor het examen naar de scholen of verkeersouders gebracht.

De schriftelijke examens kunnen ook nog na de zomervakantie worden afgenomen. Het digitale examen kan niet worden verschoven tot na de zomervakantie.  
 
We stellen voor om het praktisch verkeersexamen uit te stellen naar april 2021. Dan gaan de groepen 7 en 8 samen dit examen doen.
Mag ik met een hoverboard, elektrisch skateboard of monowheel op de openbare weg rijden?
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Hoverboard
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Monowheel
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Elektrisch skateboard

Met een hoverboard, elektrisch skateboard of monowheel mag je niet op de openbare weg rijden. Je mag hiermee ook niet op de stoep rijden. 
Een hoverboard is een plank met aan weerszijden wieltjes, die worden aangedreven door een elektromotor. Er is geen stuur of zitting aanwezig. Je staat op de plank en stuurt doormiddel van je voeten en het verplaatsen van je gewicht. Hoverboards heten ook wel airboards.

Geen goedkeuring voor openbare weg

Hoverboards, elektrische skateboards en monowheels hebben geen stuur of zitplaats. Ze vallen daardoor in geen enkele categorie van voertuigen die zijn goedgekeurd voor gebruik op de weg. Daarom mag u er niet mee op de openbare weg rijden.

Toch op de openbare weg? Waarschuwing of boete

U kunt een waarschuwing of boete van €260 krijgen als u met een hoverboard, elektrisch skateboard of monowheel de openbare weg opgaat. Heeft u een waarschuwing gekregen en ga je daarna weer de weg op met je hoverboard, elektrisch skateboard of monowheel? Dan kan de politie het voertuig ook in beslag nemen. 
Alleen op eigen terrein

Je mag met een hoverboard, elektrisch skateboard of monowheel alleen rijden op eigen terrein. Dat terrein mag dan niet toegankelijk zijn voor openbaar verkeer!

Elektrische step - hoe zit dat?
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Je ziet ze steeds vaker op de weg en misschien heb je er zelf al eens mee gereden… de elektrische step. Zijn ze legaal of niet? Waar mogen ze rijden? Hieronder vind je de meest gestelde vragen en antwoorden. 

Elektrische steps zijn in de regel niet toegestaan op de openbare weg. Vrijwel alle e-steps die je in Nederland en het buitenland op straat ziet zijn in Nederland verboden op de openbare weg.

Wat gebeurt er als ik op een niet 
toegestane e-step op de 
openbare weg rijd? 

De step kan in beslag genomen worden. Daarnaast kun je een bekeuring krijgen van 360 euro. Mocht je bij een ongeval betrokken raken dan kan dit ook financiële consequenties hebben, omdat je onverzekerd bent.

Waarom zijn (de meeste) e-steps
niet toegestaan op de openbare
weg? 

Elektrische steps worden gezien als voertuig. Ze moeten daarom aan voertuigeisen voldoen. Er zijn eisen voor bijv. fietsen, e-bikes, bromfietsen, motorfietsen en auto’s. De vereisten aan voertuigen zijn in alle EU-landen hetzelfde. Echter er is nog geen EU-regelgeving voor elektrische steps. Hierdoor is het voor producenten niet mogelijk om voor e-steps een goedkeuring te krijgen voor de openbare weg.

Sommige landen hebben wel nationale wetgeving voor elektrische steps, waardoor de steps legaal gebruikt kunnen worden op de openbare weg.

Nederland heeft een regelgeving voor innovatieve voertuigen, zoals de Segway. Deze categorie heet 'bijzondere bromfiets'. Onder die regels zijn twee merken elektrische steps goedgekeurd voor gebruik op de openbare weg in Nederland.

Welke e-steps zijn goedgekeurd? 

· Veelay
Voldoet aan de criteria voor de bromfiets. Dit komt onder meer omdat ze een (opklapbaar) zadel en zijspiegel hebben. Let op: voor een bromfiets moet je wel 16 jaar zijn en in bezit van een AM-rijbewijs.

· E-micro
Voldoet aan de criteria voor e-bike. Dit komt omdat ze slechts trapondersteuning bieden. Voor deze step heb je dus geen rijbewijs en WA verzekering nodig.

· Kickbike en Yedoo Mezec
Voldoen aan de criteria van 'bijzondere bromfiets. Dit is de categorie waaronder ook de Segway valt. Let op: de goedkeurig is alleen voor gebruik van de openbare weg in Nederland. Voor de meest actuele lijst van alle 'bijzondere bromfietsen' kan je terecht bij de rdw. De regels voor de bijzondere bromfiets vind je op de site van de rijksoverheid
Mag ik met mijn toegestane e-step op het fietspad? 

Steps die een maximum snelheid van 25 km/u hebben rijden op het fietspad of fietsstrook. Als deze niet aanwezig zijn, dan moet je op de weg rijden (net als fietsers). Toegestane e-steps die harder kunnen dan 25 km/u kunnen, volgen de regels van bromfietsers en rijden op de rijbaan of op een bromfietspad.
Mag ik met mijn toegestane e-step
op de stoep? 
Nee
Wat is de minimum leeftijd waarop 
je een e-step mag besturen? 

Voor e-steps die aangewezen zijn als bromfiets of 'bijzondere bromfiets' geldt een minimum leeftijd van 16 jaar. Een helm of rijbewijs is niet verplicht. Een WA-verzekering wel. Alle regels van de bijzondere bromfiets lees je hier na op de website van de rijksoverheid
E-steps met een goedkeuring als e-bike (zoals de 'e-micro') hebben geen minimum leeftijd.
Meer informatie op https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/voertuigen-op-de-weg/bijzondere-bromfiets/elektrische-step
Mag ik in het buitenland een e-step
besturen? 

Elektrische steps die aangewezen zijn als bijzondere bromfiets zijn niet (automatisch) toegestaan op de openbare weg in het buitenland. Voor particulier terrein, zoals een camping geldt dat niet. De eigenaar bepaalt daar de regels.

In sommige landen is er speciale wetgeving gemaakt voor elektrische steps. Bijvoorbeeld in Duitsland. De ANWB heeft (nog) geen overzicht van informatie per land en per merk step.

Heb je een e-step die in Nederland niet is toegestaan of die een goedkeuring als bijzondere bromfiets heeft? Check dan bij de fabrikant of de step op jouw vakantiebestemming op de openbare weg is toegestaan. 
Online opfriscursus Senioren

	In verband met het coronavirus heeft Veilig Verkeer Nederland de geplande Opfriscursussen voor senioren geannuleerd. VVN hoopt dat deze cursussen alsnog in het najaar kunnen worden aangeboden. Voor nu heeft VVN een digitale Opfriscursus gemaakt die senioren - die zich voor een cursus hebben aangemeld - ontvangen. Senioren kunnen op die manier proeven van enkele onderwerpen uit de Opfriscursus. 
De volgende onderwerpen komen aan bod. 
· Borden
· Plaats op de weg
· Rijbewijs en kenteken
· Alcohol en medicijnen
· Gedrag in het verkeer
· Rotondes
· Snelheid en belijningen
De film is te vinden via https://youtu.be/pUi8nMKKsFo en duurt 40 minuten.
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Zo kan het kan natuurlijk ook!
Test je verkeerskennis
Verkeersongevallencijfers in beeld

In 2019 zijn er 661 mensen in Nederland overleden als gevolg van een verkeersongeval, zo maakte het CBS in april bekend. Wij hebben de cijfers in beeld gebracht. In compacte afbeeldingen en grafieken zie je in één oogopslag hoe de cijfers zich tot elkaar verhouden.

De afbeeldingen en grafieken kun je downloaden op onze website. Deze zijn vrij te gebruiken. Gebruik ze bijvoorbeeld in presentaties of deel ze via social media.
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Download: verkeersongevallencijfers 2019 in beeld >>
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· Participatiepunt
· Er is een participatiepunt voor meldingen van verkeersonveilige situaties en plekken in jouw buurt: http://www.vvn.nl/participatiepunt. 

· Het verschil van een melding bij de gemeente is dat VVN eventueel ook oplossingen en/of adviezen geeft bij meldingen. 

· Dit kan eventueel in samenspraak met de melders en/of bewoners. 

· Er zijn bijvoorbeeld buurtgroepen die m.b.v. VVN (diverse) acties in de buurt kunnen initiëren.
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Wist je dat?
Onderzoekers schatten dat er ongeveer 10 verkeersdoden en twee- tot driehonderd ernstig gewonden het gevolg zijn van snelheidsovertredingen binnen de bebouwde 

kom.
	

	

	

	


Overzicht VVN promotiematerlen en lespakketten
Veilig Verkeer Nederland in Zwartewaterland heeft materialen en brochures die op de scholen en in buurten gebruikt of geleend kunnen worden. 

· Schoolpleinpakket geschikt voor de onder- en middenbouw van de basisschool.

· Van 8 naar 1 (lespakket verkeersveilige overgang basisschool-voortgezet onderwijs)

· Sleutelhangers (BOB en fietsjes) en pennen 

· Diverse folders en brochures 

· Een set (60) groene pijlbordjes met ijzeren binddraad en spijkers voor de routering van o.a. speurtochten en verkeersexamens 
· VVN vlag. 

Op de site VVN.nl is natuurlijk nog veel meer te vinden! 
Kijk ook eens op de facebookpagina van VVN-afdeling Genemuiden
Iedereen kan en mag natuurlijk voor deze nieuwsbrief suggesties aandragen en/of kopij inleveren voor 1 september 2020 bij de secretariaten in Hasselt-Zwartsluis (Wim Reuvekamp) en Genemuiden (Gijs van Dalfsen).

VVN afdelingen Genemuiden en


Hasselt- Zwartsluis 





Meer informatie van VVN





VVN afdeling Hasselt-Zwartsluis


Wim Reuvekamp,�Het Ambt 66, 8061AN, Hasselt�tel. 038 - 477 2272.


E-mail: wimenatty@kpnplanet.nl





VVN afdeling Genemuiden


Gijs van Dalfsen,Westerkaai 36


8281BG, Genemuiden, 038-3855562


E-mail: � HYPERLINK "mailto:g.vandalfsen@icloud.com" �g.vandalfsen@icloud.com�








VVN Landelijk 


Stationsstraat 79a�3811 MH Amersfoort


Postbus 66�3800 AB Amersfoort�088 524 88 00 ( ma. t/m vr. 8.30-17.00 uur)�� HYPERLINK "mailto:info@vvn.nl" �info@vvn.nl�		


www.vvn.nl
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