Concept bericht nieuwsbrief ouders

	Alle leerlingen veilig naar school
Vanuit school vinden we de verkeersveiligheid van onze leerlingen erg belangrijk. Niet veel mensen weten dat er jaarlijks een piek is in het aantal verkeersongevallen waar kinderen bij betrokken zijn vlak na de zomervakantie.

Daarom werken we mee aan de ‘Onze scholen zijn weer begonnen’-campagne van Veilig Verkeer Nederland. Dat doen we onder andere door de bijbehorende spandoeken/posters op school op te hangen. Daarmee roepen we tijdens de campagne automobilisten op om na de zomervakantie een gepaste snelheid te rijden rondom onze school. 

Vraag van de dag
Daarnaast bereiden we leerlingen zo veel mogelijk voor op een veilige start na de zomervakantie. Onder andere met ‘De vraag van de dag’ Hiermee frissen we de verkeerskennis van alle kinderen weer even op door elke dag van de eerste schoolweek te starten met een verkeersvraag. 

Thuis ook meedoen
Ook voor ouders heeft Veilig Verkeer Nederland handige tips om kinderen veilig aan het verkeer deel te laten nemen. Lees hier meer.

Afbeelding:
De campagne-afbeelding die bij dit artikel geplaatst kan worden is hier te vinden: Online materialen voor Onze scholen zijn weer begonnen | Veilig Verkeer Nederland (vvn.nl)
 



