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Voorbeelduitnodiging voor de ouders

ook te gebruiken als persaankondiging

Vervang de gele highlights met de gegevens van jouw school. Je kunt er ook voor kiezen om maar kleine stukken hiervan te gebruiken. Kijk ook eens naar onze andere voorbeeldteksten op het VVN Verkeersouderplein!
Actie Veilig op de Fiets

Van .. tot en met .. wordt op onze school de actie ‘Veilig op de Fiets’ gehouden.  
Om veilig deel te kunnen nemen aan het verkeer moeten de kinderen niet alleen beschikken over de juiste kennis over verkeersborden en –regels, maar zij moeten ook beschikken over een veilige fiets. Stel dat de remmen het niet goed doen, of een kind kan niet met de voeten bij de grond komen als het ineens moet stoppen of afstappen? Wat is nu een veilige fiets?

Om de leerlingen veilig te laten fietsen gaan wij in de periode van (startdatum invullen) tot (einddatum invullen) mee doen aan de VVN actie ‘Veilig op de Fiets’. De kinderen van groepen (deelnemende groepen vermelden) kunnen op (datum) hun fiets volledig laten controleren volgens de eisen die VVN aan een veilige fiets stelt. Om iedereen voor te bereiden geven wij de kinderen vooraf een kopie van de controlepunten mee naar huis, zodat de fiets eerst thuis door papa, mama, opa, oma of oppas nagekeken kan worden. Na de keuring krijgen de kinderen de controlekaart mee naar huis zodat eventuele gebreken zo spoedig mogelijk hersteld kunnen worden. 

De volgende Safety deal(s) is/zijn in een contract opgesteld en door alle leerlingen ondertekend: 

(ruimte om de gesloten deals te vermelden)
Met deze deals maken de leerlingen een afspraak die er op gericht is om met zijn allen ook veiliger te gaan fietsen. Want veilig op de fiets betekent ook zelf veilig fietsen!

Help uw kind veilig op de fiets!

Namens de verkeerswerkgroep/de verkeersouders, Naam/namen


